



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В Богородском районе Нижегородской области начальник структурного подразделения отдела полиции обвиняется во взяточничестве



Следователем Богородского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области расследуется уголовное дело в отношении начальника отделения по исполнению административного законодательства Отдела МВД России «Богородский», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки).

По версии следствия, в период с 2021 по 2023 года сотрудник полиции получал от индивидуального предпринимателя, занимающегося оборотом цветных и черных металлов, взятку за непривлечение его к предусмотренной законом административной ответственности по ст. 14.1 и 14.26 КоАП РФ. Сумма взятки будет установлена в ходе предварительного расследования.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Кроме того, органы предварительного о расследования подозревают его же в злоупотреблении должностными полномочиями при осуществлении деятельности в сфере обращения с ломом и отходами цветных и черных металлов.

Противоправные действия фигуранта выявлены оперативными сотрудниками ОРЧ (СБ) ГУ МВД России по Нижегородской области и УФСБ по региону.

29 Мая 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1796235>